

# 放弃蜜月为灾区孤儿送棉鞋 返程途中遇车祸不治身亡 “最美新娘”爱洒高原感动网友

今年11月,刚刚结婚的兰州第二十四中学代课女教师李成环和丈夫龚大钺等人,为青海省玉树县结古镇孤儿院的藏族孩子们送去爱心棉鞋,不料返程途中遭遇车祸意外受伤。12月4日下午,李成环不幸离世。这对新婚夫妇放弃蜜月之旅,加入公益活动,其义举感动了甘肃,感动了青海,更感动了广大网友。



李成环生前留影。

## 大爱无疆 两地接力救治伤员

33岁的龚大钺是兰州市城管执法局广武中队的工作人员,2010年,玉树发生地震后,龚大钺就和朋友自费前往灾区营救受灾群众,之后的三年里,他每年都会去玉树看望那些在地震中失去父母的孩子们。今年10月中旬,他和兰州第二十四中学代课女教师李成环喜结连理。在婚宴上,当得知几个好心人要为玉树结古镇孤儿院的孩子们捐赠过冬物品时,这对新婚夫妇毅然加入这场爱心行动。他们放弃去南方度蜜月,不远千里赶赴玉树为孩子们送去爱心棉鞋,没想到在返回兰州途中遭遇了意外。

11月25日,在返回兰州途中,他们乘坐的汽车因雪天路滑发生了车祸,二人被送往海南州人民医院,医院血库告急,而李成环又失血过多,该医院骨一科护士更毛措立即组织医院护士和其家属为李成环献血。为救治李成环,医院还从宁夏联系到医疗支架,由一位在青海的湖北好心人租车辗转兰州带回海南州人民医院。

12月4日下午,由于李成环肺部感染,需转院治疗。当天青海省高速公路交警支队出动警车护送李成环前往青海省人民医院治疗。

## 最美新娘 伤情恶化不治身亡

在转院过程中,由于李成环伤情突然恶化,并发纵膈气肿,导致心脏骤停,虽经青海省人民医院全力抢救,但还是没能挽回这位美丽新娘的生命。

在青海,得知噩耗后的网友怀着沉痛的心情为美丽的新娘送上了蜡烛。在新浪微博,名为“默哀:25岁的兰州老师李成环今天下午离世”的帖子已被转发

数千次,除了甘肃和青海的网友外,国内其他城市的志愿者和爱心人士都为李成环送上了最后的祝福,一根根蜡烛传递着李成环老师留给人们的感动。

针对李成环的母亲因悲伤过度而病倒和龚大钺尚需治疗的情况,青海省人民医院副院长张强表示,在协助家属做好善后事宜和安慰家属工作的同时,将安排最好的病房供两人治病。

## 善后事宜 将申报追认 优秀共产党员

李成环夫妇的爱心义举和不幸遭遇引起青海省委、省人大常委会主任强卫的高度重视,并作出重要批示,要求省卫生厅、省红十字会给予“最美夫妇”给予最大帮助。

12月5日晚,兰州市城关区政府领导召开紧急会议,就妥善解决后续事宜提出:对龚大钺及其双方家属今后工作生活待遇给予帮扶和照顾;并将积极协调红古区介入处理李成环善后事宜,向上级党委申报追认优秀共产党员等有关褒奖。

12月6日下午,几名兰州好心人专程驾车赶往青海为李成环送行。他们既是龚大钺的朋友,也是兰州的志愿者,他们表示,能送李成环最后一程,是对逝者的告慰。

“李成环和龚大钺是我们的榜样,我们很感动,但为她的离去感到痛心……”几位好心人数次哽咽难语。

(据《兰州晨报》)

“你挽着我的手偷偷笑了,说活着真好……”

## 丈夫创作 《小夫妻大战白血病》 为患病的妻子打气



视频中漂亮的“橙子”。

“这个冬天最温柔的阳光,把我们的影子拉得好长,你挽着我的手偷偷地笑了,说还能活着真好……”12月6日,一首名为《小夫妻大战白血病》的原创歌曲在网上走红。歌手“馒头”是一名音乐人,他的妻子“橙子”去年12月5日开始发烧,饱经就医周折后被诊断为“白血病前期伴严重肺部感染”。持续发烧8个月,前后住了5家医院后,“橙子”终于好转出院了。为了鼓励妻子继续与病魔战斗,“馒头”写了这首温暖的歌。

## 一首温暖的歌: 把冬天的阳光唱给患病的妻

“这不是科教片,这更不是韩剧,2011年12月5日,‘橙子’病了……”吉他声响起,视频中出现了这么一行字,观众的心不禁揪了起来——画面中低头弹唱的年轻男人,他的妻子正被病痛折磨。

除了“馒头”弹唱的画面,视频中还有许多“橙子”的照片。有些是在病房拍的,她发着高烧昏昏睡着,穿着印有“滚蛋吧肿瘤君”的T恤调皮笑着;有些是在医院外的小路上拍的,他们散步晒太阳,戴着口罩亲吻对方……

歌声里,画面里,满满都是爱。歌曲结束前,“馒头”用一行字交代了橙子的现状:她的肺部感染被控制住了,已经出院在家休养,但是免疫力仍只有常人的四分之一,还得在浓郁的药味中生活。

## 数万网友转发打气: 相信爱能创造奇迹

从12月6日上传演唱视频到8日下午,短短两天多,“小夫妻大战白血病”的点击量数万次。“新浪微视频”、“PPS网络电视”、“CNTV爱西柚—精彩视频”等视频网站的官方微博纷纷发推介,数万网友被歌曲的坚强和爱意击中,含泪转发为“橙子”和“馒头”打气。“从你的歌声中听得出你对‘橙子’最真挚的爱,祝‘橙子’早日康复,祝你们永远幸福!”“有爱相随,真好,一定要好起来啊。”“希望分离的那一天永远离开你们!”类似的祝福刷屏皆是,连李开复也转发说“很感动”。

一对平凡小夫妻的抗病史,一首丈夫唱给妻子的歌,有人从中读懂爱情,有人从中学会坚强,这一切就像冬日里的阳光,温暖着网友。

## 对话“馒头”: “剧本太糟糕,但我们始终乐观”

8日,记者联系上了“馒头”,真名“金晓”的他是北京一位音乐人。金晓构思过很多“讨好”妻子的歌,没想到最终写出来的,却是鼓励妻子与病魔斗争的《小夫妻大战白血病》。

金晓说,他跟“橙子”从恋爱到结婚一路都很坎坷,“橙子”的病情反反复复,目前虽有好转,但“橙子”的免疫力只有常人的四分之一,跟病魔的斗争一刻都不能放松。“就像我在歌词中写的,这一年的剧本太糟糕,但我跟‘橙子’都是乐观的人,我们从来没有放弃。”

(据《扬子晚报》)

## 网曝其子醉驾殴打执法交警,太原市交警支队事后涉嫌集体作伪证 山西公安厅副厅长李亚力被停职

近来,网上不断传出山西公安厅副厅长李亚力之子李正源涉嫌醉驾殴打交警的消息,引起有关部门高度重视。被打交警向新华社记者讲述了李正源肇事的过程,称太原市交警支队同时涉嫌事后

集体作伪证。6日晚,太原市公安局公安干部大会宣布山西省委和太原市委决定,停止李亚力的山西省公安厅副厅长兼太原市公安局局长职务,接受调查;免去其太原市公安局党委书记职务。

### 被打交警还原经过

太原市公安局迎泽二大队被打交警夏坤介绍说,10月13日约7时40分,他在太原迎泽大街南门口十字路口执勤,配合拦截一辆牌号为“晋KK8215”的越野车进行检查,该车在天龙岗十字路口强行违章左转。

当夏坤拦下这辆越野车时,司机出示了太原市公安局的门禁卡,并称要送

人到火车站。门禁卡注明司机叫李正源。夏坤便让李正源把门禁卡留下,先去送人再来接受处理。夏坤刚离开,突然听到身后关车门的声音,转过身时李正源已跑过来,对他连骂带打,并使劲掐住他的脖子。夏坤边用胳膊挡边问“你是警察咋还打警察”,对方骂道,“打的就是你”。后经查,李正源属醉驾,开的是套牌车。



李亚力

绝。此后网上出现有关“李亚力之子醉驾袭警”、“太原市公安局集体作伪证”的帖子。同时出现相关视频。李正源是醉驾还是酒驾,目前,太原市交警支队是否帮李正源作伪证等尚在调查。

(据《南方都市报》)

### 网帖曝光引关注

夏坤当时不知道李正源是李亚力之子,事后将经过写下来交给大队领导,领

导对材料提到李正源醉驾和民警身份的地方非常不满,令其隐去,遭到夏坤拒